
H O T Ă R Î R E A  nr.12-99/12   
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 02.03.2012 

în privinţa procurorului  Oleg Sajin 
 

24 aprilie 2012                             mun.Chişinău                                                         
                                                                                     

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 02.03.2012 
în privinţa procurorului Oleg Sajin şi  audiind informaţia dlui Nicolae Geru, Consiliul Superior al 
Procurorilor  

C O N S T A T Ă: 
  
Prin dispoziţia procurorului-şef al secţiei securitate internă a Procuraturii Generale, Victor 

Ababii din 06.02.2012 a fost intentată procedura disciplinară în privinţa procurorului secţiei 
investigaţii financiar-economice din cadrul Direcţiei investigaţii generale a Procuraturii Generale, 
Oleg Sajin, pentru îndeplinirea necorespunzătoare a obligaţiilor de serviciu. 
 Verificînd prealabil temeiul tragerii la răspundere disciplinară, secţia securitate internă a 
constatat că la 12.05.2008 în Procuratura Generală a parvenit sesizarea Ministrului Dezvoltării 
Informaţionale privind încălcările comise în activitatea IM „Sun Communicaţions” SRL. 

Urmare a examinării conform art.274 Cod de procedură penală, procurorul Sajin a propus 
pornirea urmăririi penale conform semnelor infracţiunii prevăzute de art. 329 alin.(1) CP- neglijenţa 
în serviciu, pe faptul îndeplinirii necorespunzătoare de către persoanele cu funcţie de răspundere  
ale IS „Radiocomunicaţii”  şi Ministerului Transporturilor şi Telecomunicaţiilor a obligaţiilor de 
serviciu, ca rezultat al atitudinii neglijente sau neconştiincioase, prin ce s-au cauzat daune în 
proporţii considerabile intereselor publice. 

Adjunctul Procurorului General,  Vasile Pascari nu a acceptat propunerea privind  începerea 
urmăririi penale şi a dispus numirea reviziei documentare, pentru stabilirea prejudiciului cauzat 
intereselor statutului. 
 Pentru a executa indicaţiile adjunctului Procurorului General, procurorul O.Sajin a întocmit  
adresarea către Directorul CCCEC despre  efectuarea reviziei la IM „Sun Communicaţions” SRL, 
care potrivit registrului de înregistrare a fost expediată la 13.06.2008. 
 Cu toate că materialele reviziei au parvenit şi au fost înregistrate în cancelaria Procuraturii 
Generale la 10.09 2008 cu nr. 24-1-48/08, date despre transmiterea acestora în secţia investigaţii 
financiar-economice  şi dispunerea examinării lor în continuare  procurorului Oleg Sajin - lipsesc. 
 Potrivit registrului de înregistrare a corespondenţei secrete, materialul secret cu nr. 127-s, 
inclusiv şi materialele reviziei (care nu sînt secrete), înregistrate la 10.09.08  fără viza şefului secţiei  
sau a altei persoane şi fără o soluţie adoptată  în ordinea art. 274 CPP,  la 15.12.2008 au fost 
restituite în biroul de păstrare a documentelor cu caracter secret. 
 În secţia investigaţii financiar-economice lipsesc datele despre înregistrarea materialelor 
reviziei dispuse. 
  Potrivit  hotărârii Colegiului disciplinar din 02.03.2012 procedura disciplinară intentată în 
privinţa procurorului Oleg Sajin a fost încheiată din motivul lipsei temeiului de tragere la 
răspundere disciplinară, potrivit art.125 alin.(2) lit.a) din Legea cu privire la Procuratură. 

 Hotărârea Colegiului disciplinar în privinţa procurorului Oleg Sajin n-a fost contestată în 
ordinea stabilită de lege. 

 Analizând circumstanţele cazului, precum şi argumentele Colegiului disciplinar, Consiliul 
Superior al Procurorilor  conchide că hotărârea este legală  şi în temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 
lit. f) din Legea cu privire la Procuratură 

H O T Ă R Ă Ş T E:  
  

  Hotărârea Colegiului disciplinar din 02.03.2012 în privinţa domnului Oleg Sajin, procurorul 
secţiei investigaţii financiar-economice din cadrul Direcţiei investigaţii generale a Procuraturii 
Generale  se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 
 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                                Iurie Garaba 


